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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.
Региональные спортивные соревнования Мурманской области по футболу на призы Федерации футбола Мурманской области «Кубок «Севера», (далее – Соревнования), проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Региональной общественной организации «Федерация футбола Мурманской области» на 2020 год и правилами соревнований. 
Соревнования проводятся с целью развития и популяризации футбола в Мурманской области. 

Задачами проведения соревнований являются: 
- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды юношей Мурманской области;

- подготовка спортивного резерва;
- отбор спортсменов для участия в соревнованиях различного уровня;
- повышение мастерства судей, принимающих участие в судействе и организации соревнований и проживающих на территории Мурманской области.
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования. 
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.
Соревнования среди мальчиков до 13 лет проводятся на стадионе «Олимп» (Мурманская обл., г. Апатиты, ул. Фестивальная, 10-а).

Сроки проведения: 6-8 марта 2020 года. 
III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ.
Общественная организация «Федерация футбола Мурманской области» (далее – Федерация) определяет условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим Положением.
IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ.
Соревнования проводятся на открытых площадках при температуре воздуха не ниже -13°С.

Каждая команда подает заявку, заверенную подписью врача и печатью медицинского учреждения.
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.
В соревнованиях принимают участие команды мальчиков 2007-2008 года рождения. 
Состав команд: 14 игроков, 1 тренер, 1 представитель. 
К участию в турнире допускаются команды, получившие официальное приглашение ОО «Федерация футбола Мурманской области».

VI. ПРОГРАММА.
Регламент проведения соревнований и расписание игр будут определены на заседании судейской коллегии, не позднее 1 марта 2020 года.
VII. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
При условии участия в соревнованиях не более 6 команд, игры проводятся по круговой системе в один круг. 
В случае участия 7 и более команд, команды разбиваются на подгруппы, где игры проводятся по круговой системе в один круг.

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех играх. За победу начисляются 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0. 

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая лучшие показатели: 

· результаты игр между собой (число очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей); 
· наибольшее количество побед во всех играх; 
· лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех играх; 

· наибольшее число забитых мячей во всех встречах; 

· по наименьшему количеству дисциплинарных замечаний; 

· по жребию. 

При проведении игр с подгруппами проводятся стыковые игры для определения занятых мест. В случае ничейного результата для определения победителя назначается серия пенальти (11-метровых ударов).
Число замен в процессе игры не лимитируется, в том числе и обратных. 

Тренер команды обязан за 20 минут до начала встречи заполнить протокол игры, куда вносятся все участвующие игроки. 

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице – победа со счетом 3:0. При повторной неявке на игру без уважительной причины команда снимается с соревнований. 

За участие в матче незаявленного в протокол игры игрока, а также не соответствующего своему возрасту, засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице – победа со счетом 3:0.
Количество игроков на поле: 9.

Размеры футбольного поля: 60Х40 м, ворот – 2Х5 м.
Размер футбольного мяча: «4»
Продолжительность игры 2 тайма по 25 минут, с 5-минутным перерывом. Замены игроков не лимитированы. Обратные замены разрешены. Игра не прекращается при заменах. Положение «вне игры» фиксируется. 
Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить по ходу соревнований соответствующие изменения в программу игр. 

Команда допускается к игре только в футбольной форме одного цвета (разрешается играть в манишках). Щитки – обязательны.
VIII. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ.
Судейство соревнований по футболу на снегу, осуществляется судьями, рекомендованными судейско-инспекторским комитетом Федерации футбола.

Назначение судей на игры осуществляет главная судейская коллегия.
Главный судья соревнований – Лебедев А.Н. (+7 908 607 8660).
IX. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ПРОСТУПКИ.
Футболист, удаленный с поля или получивший три предупреждения, допускается к следующей игре только после решения главной судейской коллегии. Решение о сроке дисквалификации принимается на месте проводящей организацией. 

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады во время игры, а также несут полную ответственность за поведение игроков своей команды. 
Х. НАГРАЖДЕНИЕ.
Команды-победители и призеры, награждаются Кубками и грамотами Федерации. Спортсмены в составе команд, награждаются грамотами.
Организаторы оставляют за собой право на проведение дополнительного награждения и вручению специальных призов от Федерации, спонсоров и других организаций.
                            XI.      УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнования, осуществляется за счет Федерации футбола Мурманской области.
                   XIII.  ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ.
Заявки на участие в соревнованиях, заверенные подписью и печатью руководителя командирующей организации, и иные необходимые документы представляются на заседание мандатной комиссии. Заявка должна содержать имя, фамилию, день, месяц, год рождения, принадлежность участника к муниципальному образованию Мурманской области, персональный допуск врача и печать медицинского учреждения. 

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: 

· свидетельство о рождении.
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию. 

Предварительные заявки на участие в турнире предоставляются не позднее 25 февраля 2020 года  на электронную почту Федерации: ooffmo@mail.ru (в теме письма указать: «Кубок Севера U-13»).
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